00

hEINE

OMNMOPEH KPAK 3A TEJIEBU3OP

(c:><:>c:<:><:>ooc>c:>c:<:>©)

UTEH

@I PuKoBOACTBO 3a eKcnoaTtauus A [1i]



CbabpxKaHue

1. 06ACHeHe Ha NpeaynpeauTeNnHn CUMBOMN 1 YKa3aHUA . . ... ... 3
2. CoObPXAHNE HA OMAKOBKATA . . o oot e et e e e e e e 4
3. [LOMbAHNTENHO HEOOXOAMMI MHCTPYMEHTU vt eeeaeeeeee 4
4. YKa3aHNA 33 0€30MACHOCT . ..o vttt e 5
5. 061acT Ha NPUAOXEHUE N CNEUNDUKAUNAN . . ..o oo 5
6. [10AroTOBKA 3@ MOHTAX U MOHTAXK . . o o oo ov oo e e e 6
6.1 TIOATOTOBKA 338 MOHTAXK .« « o v ot et et e e e e e e e e e e e e 7
6.1.1 ToCTaBAHe Ha KanayknTe HA TPELATA « . oo e e ettt 7
6.1.2 MOHTaX Ha rpefiata BbpXy OMOPHUA KPAK. . . . oo v vvveeeiee e 7
6.1.3 MOHTaX Ha CTOMKaTa KbM OMOPHUA KPAK © . v oo e v 8
6.2 CrnobsBaHe Ha VESA MAACTUHATA ..ot 9
6.3 MOHTEX Ha TEMIEBM30PA. .+« o v v ettt e e e 10
6.3.1 MoHTMpaHe Ha VESA pameHata kbM rbpba Ha TenesBmsopa. ...... . .. 11
6.4 MOHTHpaHe Ha TeneBn30opa KbM OMOPHUA KPAK . . ..o oo 12
7.YNpaBneHne Ha KabeNNTE ... ..ot 12
8. 0OCurypABa Ce 4pe3 3aKPenBallo BBXE . . .o e ettt 13
9. HaCTPOMBAHE U MOBIPBKKAE .+« v vvvv et e e e e e 15
10. ONUMN 33 HACTPOMKA .+« o v vt e e e e et e e 15
11 TeXHUYECKN JAHHN. . oo e e e 16
12. VI3KII0YBAHE HA OTTOBOPHOCT. .\ v oo e e ettt et e e 17
13. CepBU3 U MOLALPBXKKE . oottt e e e ettt 17

14, TAPAHUMOHHU YTIOBYA. « . oottt et e e e 17



@ PuroBoaCTRO 33 ekcnnoaTaums

bnaropapum Bu, ye cte u3bpanu npoaykT Ha Hama!
OTqenete Bpewme 1 NpoyeTe U3LANO CefBalLyTe MHCTPYKLMM 1 yka3aHWA. Cnep ToBa 3anaseTe HacTOALLOTO
PBKOBOACTBO 3a eKCnoaTalya Ha CUrypHO MACTO, 3a Aa MOXeTe Aa NpaBuTe CNpaBKM C Hero npiu Hyxaa. Ako

npogazere NpoAykTa, npe,ual?ﬁe Ha HOBMA COBCTBEHMK KPaTkoTO PbKOBOLCTBO C MIIOCTPALMW 1 yKa3aHKATa 3a
6e30MacHOCT B NeyaTeH BuO.

1. 0bACHeHMe Ha NpeaynpeAVTeNHN CUMBOMN U yKa3aHUA

Mpeaynpexaexue
/13non3Ba ce, 3a ja 0603HayaBa yka3aHve 3a 6€30MacHOCT UK 3a A HAaCO4M BHUMAHUETO KbM KOHKPETHM
0MacHoCTY 11 PUCKOBe.

YKa3zaHue

3non3Ba ce, 3a fia 0603Ha4M AOMbAHUTENHA VIH(bOpMaLI,VIﬂ W BaXHW yKazaHuA.




2. CbabpXXaHMe Ha onakoBKaTa

« CTolKa 3a Tenesusop
» MoHTaxeH Komnnekt
+ Yka3aHuA 3a 6e30nacHOCT, KpaTko PbKOBOACTBO C UAKOCTPaLIK

o7x35(46p) [l Gmm M8 x12 (4 6p)
5x38 (4 6p.) @ GWW M8 x 20 (4 6p.)
(26p) D3| GWWW M8 x 30 (4 6p.)
26p) D4 @mmw M8 x 50 (4 6p.)
(16p) E (36p)
26p) B omm (46p)
BI| memeep) [ O (106p)
B2 M8x10(46p) [0 Q 2%2(16p)
B3| M8x20(46p)  [33 I 4x4(16p)
Mox12(46p) (3 m (16p)
M6x20 (46p) T (16p)
16p.
$1 6p ,,{// 211 6p

AxP|

*M8x50 + @8x5 = M8x45

YKa3zaHue

Mons, npeav MoHTaXa Ha CTovikaTa npoBepeTe [asil MOHTaXHMAT KOMMEKT CbbpXa BCUYKM YacTv 1 ce
yBEpeTe, Ye BCUYKY Te ca 6e3 edekTn v noBpeay.

3. [lONbAHMTENHO HEOOXOAUMYN UHCTPYMEHTU

MR i

YkasaHune

Hukora He MOHTMpaiiTe CToKaTa be3 yyx.aa
MOMOLL.
OcurypeTe cit CbAENCTBYE 1 MOMOLL!




]

4. YKa3aHua 3a 6e3onacHocT

Mpepynpexpaexne

+ [lopazv MHOroobpa3sneTo OT KpaitHy YPeam 1 CTeHHW KOHCTPYKLIAK, KOUTO MOraT Aa Ce 3akynAT Ha nasapa,
NPUNOXEHNAT MOHTAXEH KOMMIEKT He MOXe Aa NOKPUe BCUYKN Bb3MOXHOCTH.

B penku cyyan 6onToBeTe 3a MOHTaX Ha KpaiHuA ypef KbM CTOIKaTa MOXe [a Ce 0KaxaT npekaneHo
IbAry.

Mpeay MOHTaXa npoyeTeTe pPbKOBOACTBOTO 3@ eKCMI0aTalyA Ha NPOAyKTa cil. B Hero no npaswno e
nocoyeHa MH(OpMaLMA OTHOCHO BUAA U pa3Mepa Ha NOAXOAALLATE KpenexXHU MaTepuany.

OcurypeTe NOAXOAALLYM KPeNeXHU MaTepuani 3a MOHTaX Ha NpoayKTa oT Cneluani3npaH Marasu, ako
He Ca BK/IOYEHN B MOHTAXHNA KOMMIEKT.

Mpy MOHTaXa HUKOra He NpunaraiTe ycuave 1 ronama cuna. Tosa MoXe a noBpeay Balueto kpainHo
YCTPOWCTBO MW CTOMKATA.

B cnyyait Ha konebaHms OTHOCHO MOHTaXa Ha T031 NPOAYKT ce 0ObpHeTe KbM 00y4eH! 3a ToBa
CMeLmManucT 1 He ce onuTBaiiTe Aa ce cnpasuTe camu!

« (Jleq MOHTaXa Ha MpofyKTa 1 Ha 3aKpeneHus Ha Hero ToBap Te TpAGBa Ja Ce NPOBepAT 3a JOCTaTbyHa
30paByHa v be3onacHa excnoaTaums.

« Ta31 npoBepka TpAbBa Ja Ce MOBTapA PeoBHO (Hal-Manko Ha BCeK Tpu Mecewa).

+ BH1MaBaiiTe 1a He Ce HaZBULLM MaKCUMaNHO pa3pelleHaTa TOBapOHOCMMOCT Ha NPOAYKTa U a He bbae
MOHTMPaH TOBap, KOMTO HaZBWULLIABa MaKCUMAIHO pa3peLLeHuTe pasmepy.

+ BHIMaBaiiTe NPOLYKTBLT [l He Ce HaTOBapBa acMETPUYHO.

« CvbniopaBalite 6e30NacHo Pa3CToRHME OKONO MOHTUPAHWsA TOBAp (3aBIUCK OT MOZeNa).

« Mpv NoBpeay Ha NPOAyKTa BefHara NpeMaxHeTe MOHTUPAHWsA TOBAP W He NPOLbIXaBaiiTe 4a u3nos3sare
npogyKTa.

« He 3aKpengaiiTe Apyrv NpeameTy KbM NpogyKTa.

5. 06nact Ha npunoxeHue n cneyndurkauumn

» CToiKaTa CyXv 3a 3aKpenBaHe Ha NNOCKK MOHUTOPU 3a YacTHa, HekoMepCchanHa butosa ynotpeda.
« CToiikaTa e npedguaeH camo 3a ynotpeba B crpaav.

+ 13non3Balite CToMKara camo no npefHasHayeHue.




]

6. MoarotoBKa 3a MOHTAX U MOHTAX

YKa3zaHue

+ Hukora He MOHTMpaiiTe CTolKaTa 6e3 yyxaa nomoll. OcurypeTe cu ChaeicTane 1 NomoLL!

* Pa3nnyHuTe KpalHy yCTPOMCTBA MMAT Pa3nuyHY Bb3MOXHOCTM 33 BKITIOYBAHE Ha Kabenu 1 apyrit ypeau.
Mpeay MOHTaXa npoBepeTe Janu HeoOXoANMUTe U3BOAN LLie Ca LOCTBMHN U Clef, MOHTaXa.

+ Cnopes NpoayKTa 1 HaunHa Ha MOHTaX MOXe A He M3Mos3BaTe Lenna MOHTaXeH KoMnekT. Mopaau
TOBa € Bb3MOXHO 11 CJIef] NPaBUIeH MOHTaX [ja OCTaHaT Heln3non3Baxn 60nToBe v Apyrv ApebH
enemenTH. CbXpaHABaiiTe v 3aeiHO C TOBa PbKOBOACTBO 3@ eKCM/I0aTaLMA Ha 6e30nacHo MACTO 3a Mo-
HaTaTbLUHa ynoTpeba (npopaxba Ha NpodyKkTa, npemecTBaHe, MOAMGUKALNA Ha CTOMKaTa, HOB Tenesu3op
nap.).

Mpepynpexpnexnne

+ MocrassiiTe NPOYKTA CaMO BbPXY PABHM, YCTORYMBIA HA M/Tb3raHe MOBbPXHOCTU C AOCTaTbyHa
TOBAPOHOCUMOCT Y TOTaBa 3aKpeneTe ypeaa.

+ BHuMaBaiiTe NpoayKTHT f1a He M3M0/138a 33 KaTepeHe oT fela.

+ OBbpHeTe BHUMaHMe, Ye KoNeNLATa Ha NpoayKTa MOXe [a NPUYMHAT C/IeAM OT HATUCK BbPXy OMopHaTa
MOBbPXHOCT. TOBA 3aBUCH OT TEINOBOTO HAaTOBApBaHe U CTaBUHOCTTA Ha NOBBLPXHOCTTA NPU MACTOTO Ha
MOHTaX.

+ WmaiiTe npeagua, Ye no-kbCHO PErynnpaHe Ha BUCOYMHATA € Bb3MOXHO CaMO Ype3 AeMOHTUPAHE Ha
OKaYBaHeTo.




6.1 MoaroToBKa 3a MOHTAX

6.1.1 MocTraBAHe Ha KanaykuTe Ha rpepata

i/%

- MocTasete kanaykuTe [F1], KakTo € NoKa3aHo no-rope OT fiBeTe CTPaHU Ha rpeaata [Go).

6.1.2 MoHTax Ha rpefarta BbpXy OnopHM1aA Kpak

« CBbpxeTe rpefata [G6] n onopHus kpak [G2] ¢ nomolwTa Ha BuHTOBeTe [E1]. Mp1 ToBa M3non3saiite
NHOYCHUA Kntoy [E5].




6.1.3 MoHTaX Ha cTonKaTa KbM ONOPHUA KpaK

CBarnete kanaka [G7] ot BepTukanHata onopa [G1], 33 4a MoraT fia Ce MOHTUpAT BUHTOBETe.

0-0

MoHTVpaiiTe BepTUKanHaTa onopa kKbM CToliKaTa, kaTo u3non3sate BuHTOBeTe [E2], KakTo e nokasaHo no-rope.
3a T0Ba M3non3BalTe MHOYCHNA Koy [E5).




6.2 CrnobsasaHe Ha VESA nnactuHarta

MoHTupaitte VESA pameHata [G5] nnv Bbpxy rpefarta [G3], nnu Bbpxy agantepHata nnova [G4], ¢ nomowra
Ha BuHTOBeTe [E3] 11 npunoxenna uxbycen kmioy [E5], B 3aBMCMMOCT OT pa3Mepa Ha Tenesu3opa.

* Mons, 06bpHeTe BHIMaHWe, Ye Npu TeNeBU30py C AnaroHan Ha ekpaHa 65 uHYa agantepHata nnoya [G4]
TpabBa Aa Obae 3akpeneHa kbM cToikaTa [G3]. MocTaBeTe afanTepa B rpefata 1 Cflef, TOBa ro 3akpenete ¢
BuHTOBeTe [E3] 1 npunoxenua uxbyceH kntoy [ES5].




6.3 MoHTax Ha Tenesu3opa

YKa3zaHue

o s /

il i il <

+ Mopaay pa3HooBPasneTo OT HANMYHITE HA Na3apa KPaiy YCTPOIACTBA He € Bb3MOXHO Aa GbAaT onucaHu
BCUYKM BApUaHTM Ha MOHTAX.

O yBepeTe Ce, Ye cTomkata npunara nof npasa JIMHUA NIBTHO KbM rbp6a Ha Tenesm3opa.

+ /13nos13gaiiTe NpuoXeHwTe YIUTbTHUTENHY BIIOXKW, 33 f1a KOMMEHCMPATe HepaBHOCTY Mo rbpba Ha
TeNeBu30pa.

O yBepeTe Ce, Ye BCUYKM 6ONTOBE Ca C nooxodAllla Ab/XWHa U Ca ,uoﬁpe 3aTerHati npu MOHTaxa.



6.3.1 MoHTupaHe Ha VESA pameHaTa KbM rbp6a Ha TeneBusopa

MAocovk 2pvb Ha meaeBuzopa N3Bum 2pbb Ha meaeBu3zopa
C1,D1,D4 B1 C2,D2,D4 B1 B2
(o + (oo + € +
D3, D4 B3

gt G+ E
it/

L= ﬁ =) Ry v— W
“ ﬁ X M8 x50 @8x5 M8x45 (D4)

» MonTupaiite VESA pameHata kbM rbpba Ha Baluns Tenesusop.

« Mpy MOHTaxa u3non3eante croBaemuTe VESA pameHa, 3a fia 3akpenuTe TeneBn3opa Ha xenaHara
BUCOYMHA.

- YBepeTe ce, ye VESA pameHaTa ca NpaBuiHO NoApaBHeH. [geTe Kyki TpAbBa fia coyaT Hapony.

« Cna3gaitTe ropenocoyeHata KoMbMHaLNA 0T 6OAT, NOANO0XHA Walba 1 AUCTAHUMOHEH eneMeHT 3a Baluusa
N0CHK WIN U3BUT TeJIeBU30pP.




]

6.4 MoHTUpaHe Ha TenleBU30pPa KbM OMOPHUA KpaK

MoTbpcere CbencTane n nomoLy ot Apyrv Xopa 3a CiefBalllata CTbhKa 0T MOHTaXa.

O
O

/o)

©

* 3aKayeTe TefleBM30pa KbM CTOMKATA Ha XenaHata BUCOYMHA C MOHTUPaHaTa VESA nnactuHa.
« QuKCupaiiTe TeneBn3opa KbM ONOPHNA Kpak C MOMOLLTa Ha BiHTOBeTe [E3], kakTo e nokasaHo no-rope. 3a
LienTa u3non3gaire NHOYCHUsA Kitoy [E5].

7. YnpaBneHue Ha kabenute

MpexapaiiTe kabenuTe No NPoTEXeHHe Ha BePTUKaHATa 0Nopa, KakTo e MokasaHo Ha durypata. Crep Tosa
3aKpeneTe 0THOBO Kanaka [G7] KbM ONopHUA Kpak.




8. OcnrypsBa ce ypes 3aKpenBsaLlo Bbxe

Mpu guaz2oHaA Ha ekpaHa om 55 uHUa u
obwa BucouuHa* Hag 100 cm, cmoukama
cowo mpsabBa ga 6vge 3akpeneHa kom
cmeHama, kakmo e onucaHo no-goay. make.

* 100cm
u3MepeHo om goaHamMa yacm Ha kpaka
9o 20pHAMa Yacm Ha ekpaHa

make.
15cm

MpepynpexpaeHne

+ Mpean HCTanauusTa HempemeHHo NpOBEpETe MPUTO[HOCTTA Ha NpeaBUAeHaTa CTeHa 3a TersoTo, KOeTo
LLie Gbie MOHTUPAHO, Y Ce YBepeTe, Ye Ha MACTOTO Ha MOHTaXa B CTeHaTa HAMa enekTpuyecku kabenu,
BOAONPOBO/AY, ra30npoBOAM UK Apyry TpbGONPOBOAN.

+ Haii-Bede nmalite npeaBug, Ye JOCTaBeHUTe A06ENM Ca pa3peleH CaMo 3a CTEHU OT BETOH U MTbTHA
TYXIM.

* Mpy Apyrin BUZOBE MaTepuan Ha NpedBuAeHaTa 3a MOHTaX CTeHa C1 0CUTypeTe MOAXOMALL, MOHTaXeH
MarTepuar oT CreLyanu3npaHuTe Tbproeku 0bekTy.

Cronka |

a) AKO TefIeBM30PbT Beye e MOHTUPaH KbM CTOiIKaTa, CBaneTe ekpaHa OT BepT/KaiHaTa onopa, Npeam Aa
MOHTMpaTe NpeAnasuTens Ha cTexata.

b) 3akpenete xunnute gbpxaun [Ad] kbM BepTKanHaTa onopa C NOMOLLTa Ha BUHTOBeTe [A6].

) TlpekapaitTe xunoto [A5] npe3 XunHute gbpxayn.




]
- .

7 mm W

40 cm

Zp
e

a) Mbpso n3non3saite dukcupatLmute enemenTin [A3] kato WabnoH 1 Npu HeOHXOAMMOCT U3MepeTe OTHOBO,
3a [ia Ce yBepuTe, Ye N03MLMATa € NpaBuiHa. Mons, 00bpHeTe BHIMaHWe, Ye BIUCOYMHaTa OT (UKCMpaLLua
e/1eMeHT [10 OMOpHNA Kpak TpAbBa fia e 40 cm, a pa3cToaH1eTo Mexay Bata uKcupaly enemenTa — 40
— 60 cm. Cref, ToBa Mapkupaiite OTBOpUTE BbpXY CTeHaTa.

3a fia 3akpenuTe cukcupalLmTe enemerTy [A3] kbM CTeHaTa, Ce Hyx/aeTe oT 60pMALLNHA U CBPeASIO C
Auamerbp 7 mm. YBepeTe Ce, Ye CBPEANOTO e MOAXOAALLO 33 NPeABIaeHaTa CTeHa.

3a [1a oCurypuTe CUTypHO 3axBalliaHe, NoyucTeTe NPOBUTUTE OTBOPU C NPAXOCMYKayka, Taka Ye 0TBOPBT A3
Ce NoYMcTI OT Npaxa cnep npobusareto. Cres Toa nocTasete Aobena [A1] B 0TBopa, Taka Ye fia nacHe
NABTHO.

3akpeneTe (huKCHpaLLMTe efleMeHTH KbM CTeHaTa, KakTo e NokasaHo no-rope, KaTo u3nonigare
NPUOXEHNTe MOHTaXHN MaTepuanu (aioben [A1] v BuHT 5 x 38 mm [A2]).

b

-

Crbnka lll

. ~

Mpekapaitte xunoto [A5] npe3 gata hukcnpaLuy enemMeHTa, MOHTPaHN Ha CTeHaTa. YBepeTe Ce, Ye XunoTo e
OMbHATO, 1 ro 3akpeneTe C hKCMpaliTe C NOMOLLTA Ha MHOYCHNA Knioy [E4], KakTo e noka3aHo no-rope.
BHumaHve! Ako 1ckaTe fa u3non3garte ynpasneHuneTo Ha kabenute, Te TpAGBa Beye Aa ca Npubpaxu B
OMOPHMA KpaK, Npeay Aa 3aTerHeTte XUoTo.




]

9. HactpoinBaHe n nogapbXKa

YKa3zaHue

HuKkora He perynupaiite cToiikata 6e3 dyxaa nomol. Ocurypere cu ChaencTaue U NoMoLL!

Yka3aHue — HaknaHawm ce/n3uano nogBuXHA CTONKN

» py1 MOHTaxa 1 perynnpaHeTo BHUMaBaiTe a He ce NPULLMNAT AW NOBPESAT enekTpuyecku kabenu.

« [lpn perynupaHe BHUMaBalTe NPOLYKTHT [ He Ce HaTOBapBa aCMMETPUYHO 1 MpY TOBA Aa Ce HaJBMLLN
MaKCUMaJIHO paspeLleHata ToBapoHOCUMOCT.

. ﬂposepﬂBal?lTe PeanoBHO (noHe BeaHbLX Ha Tpmmeceqme) 3[ipaBnHaTa 1 excnaoataloHHaTa 6e30MacHoCT Ha
cTOoNKaTa 1 Ha NpyKpenexHna KbM Hed TOBap.
« [loyucTaHe camo ¢ BoAa wim CTaHLaPTHW OOMAKUHCKI NOYUCTBALLM npenapatut.

10. Onuwmm 3a HacTpoMKa

(C}DDC}DOODDDGD)
r‘

A

l:\

][] (- 1.
70° B5x -10°/+5° 6°
Bvopmsawa ce C peayaupyema | HakaaHawa ce Bopmawa ce

cmouka BucouuHa cmouka

a) 3a[fa perynupate TpaliHO HakMOHa, pa3BuiTe CTPAHNYHITE 3aKPemnBaLLy BUHTOBE C MOMOLLTA Ha UHOYCHNA
kntoy [E5], HaCTpoiiTe KeNnaHua HaKOH 11 3aTerHeTe BUHTOBETE OTHOBO.
3a 1a MOXeTe 1a KopuripaTe HakJoHa bBKaBO, 3aTAraliTe BUHTOBETE BUHArK Camo Ha pbka. Mo To3u
HaYMH MOHUTOPBT MOXe Aa Obfie perynnpaH no BCAKO Bpeme.

b) Axo tyHKuUMATA Ha 3aBbpTaHe (YHKUMOHMPA CbC 3aTpyaHeHe, pa3xnabeTe BIHTA Ha LWapHupa ¢ NoMOLLTa
Ha LUeCTOCTEHHNSA KNty [E6].



]

11. TexHUYECKU [AHHN

MakcumManHa Hocelua cuna: 40 kg

)

[uaroHan Ha ekpaHa: 81,0 —165,0 cm (CALL: 32" —65")
LupuHa/BncounHa/gbn6oumHa: 90,5 cm/83,0 cm/34,2 ¢cm

[lmanasoH Ha 3aBbpTaHe: 10 70° (B 3aBMCMMOCT OT ypesa)
Bb3MOXXeH HaKJIOH: -10°/+5°

B CbOTBETCTBUE CbC CTaHAapTa VESA:
200 x 200
300 x 200
300 x 300
400 x 200
400 x 300
400 x 400
600 x 400

3akpenBaHe:




12. U3kniouBaHe Ha OTFOBOPHOCT

Hama GmbH & Co KG He noema 0TroBOPHOCT WAK rapaHLA 3a NoBpeay, KOUTO Ca Pe3ynTaT OT HenpasuHa
NHCTaNawna, MOHTaX 1 ynoTpeda Ha NPoayKTa AK OT Hecna3BaHe Ha PbKOBOACTBOTO 3a ekcnnoataLua umm
Ha yka3aHuATa 3a 6e30nacHoCT.

13. CepBu3 U noaapbXKKa

Mpy BbNPOCU OTHOCHO NPOAYKTa, MONS, 06bpHETe ce KbM NPOAYKTOBUTE KOHCYNTaHTH Ha Hama.
lopella nuHUs: +49 9091 502-0 (Hemckw/aHrniAckm)

[lonbaHuTenHa nHdopMaLyma 3a NoaApbXKaTa MoXeTe Aa HamepuTe Tyk: www.hama.com

14. TapaHUNOHHK yCnoBua

3a 1o3v npoaykt HAMA GmbH & Co KG By npefoctasa paslunpeHa rapaHuys oT npON3BOANTeNs 3a nunca

Ha fechekTy, U3n0138aeMoCT, 00paboTka 1 M3OPLXAMBOCT Ha U3M03BaHNUTE MaTepuany 3a nepuog ot 10
roAVHN. VI3Kio4eHa oT rapaHuuaTa e CbBMeCTUMOCTTa Ha NPofyKTa ¢ ObAeluy CTaHAAPTX Ha YCbBbPLIEHCTBAH
xapayep.

B pamkuTe Ha nocoyenus nepuod Hama GmbH & Co KG Lue oTcTpaHu onpagiaHa rapaHLMOHHa NpeTerLus no
CBOA NpeLieHka, 6e3nNaTHo, Ype3 PEMOHT UM 3aMAHa Ha apTukyNa.

lapaHLMOHHMAT Nepuoz, 3an04Ba OT AaTaTa Ha 3akynyBaHe Ha TO3v NPOAYKT 1 e BanuaeH B Lieans EC.
MpefocTaBeHaTa rapaHuma Bu ce nonara ycnopeaHo CbC 3aKOHOBWTE NpaBa i He I 3acara. [apaHuyATa He
MoKpWBa NOBPELV, NPUUMHEHI OT HenpaBiaHa ynotpeba, HOPMANHO M3HOCBaHe, Bb3AENCTBIETO Ha XUMIKaNN
AN HeNpeofjoNvMa Cuna, UV HTepBEHLMA I NoNpaBka oT Bac Uau TpeTa CTpaHa.

OT rapaHLMATa CbLLO TaKa ca U3K/TI04eHN akcecoapy, KOUTo He ca YacT OT OCHOBHOTO 060pyABaHe Ha NpoayKkTa
(NPOMOLMOHANHM YacTh).

B cnydalt Ha rapaHLMOHeH nck, Mons, obbpHeTe ce KbM Hac Ha agpec Hama GmbH & Co KG, Dresdner Str. 9,
86653 Monheim, kato npunoxuTe yaocToBepABgall, nokynkara AokymeHT. MoxeTe fa ce CBbpXeTe C Hac 1
ype3 www.hama.de uau no TenecboHa Ha Homep 09091/502-0.



	1. �Обяснение на предупредителни символи и указания
	2. Съдържание на опаковката
	3. Допълнително необходими инструменти
	4. Указания за безопасност
	5. Област на приложение и спецификации
	6. Подготовка за монтаж и монтаж
	6.1 Подготовка за монтаж
	6.1.1 Поставяне на капачките на гредата
	6.1.2 Монтаж на гредата върху опорния крак
	6.1.3 Монтаж на стойката към опорния крак

	6.2 Сглобяване на VESA пластината
	6.3 Монтаж на телевизора
	6.3.1 Монтиране на VESA рамената към гърба на телевизора

	6.4 Монтиране на телевизора към опорния крак

	7. Управление на кабелите
	8. Осигурява се чрез закрепващо въже
	9. Настройване и поддръжка
	10. Опции за настройка
	11. Технически данни
	12. Изключване на отговорност
	13. Сервиз и поддръжка
	14. Гаранционни условия


